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ECrituyes frattionmaires | inverse
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2. a. Tous les nombres sauf 0 ont un inverse.
b. Tous les nombres ont un opposeé. .

¢ . . 1 1
c. Uopposé de linverse de - & est — - | au encore o ouencore 0,125.
, — 8 /




Ecritures fractionnaires : quotient

2
3 ¢ ] 2 (~7)
. — = = x = = — R, ——=t = (= 71X (= 7) =49,
053515 _;~L)(’49
100

45 100, 36 _ 2xX2x25x9xd 2 X 4
250 45 250 9xE5Ex?25x2x%x5 §%x5 25

2 y—.%__ ox3 5
o & Z 2 X 3IX2Z
-3
=
2 _7H = ___4 W ,..?._. = _3_§
5 7 -5 35
9
Z
3 25 2 -5 _ 2 x5 1
__>/' = - e —
_ 4 15 4 3XHXZx? o
5

91.@_:.&:_2&}, 30 _ 24x5x2%3 _ 3
f 48 35 48 T w5 %2 w2 7
30
2 T _ 1 _ 16
d 15 15

15 . 48 15 x 16 x 3 3
dxf_16 30 _16x15x2 2
4

, et~ I I =ix§.§.: 3X35_.:_3£
e 24 24 24 2 24 2x8x3 16
35 35 3
i)
11 - € 1 = i - -
@1.—=—~><~—=——6= j.Lequartde——gestégaié—B.
4 11 4 44 Y. 11 22
:
6 5 5 .
2, — = = X = .-~ Lhacun des quatre enfants recevia — du géateaw.
4 b A 24 24
El 32
_ 4 4 4 3 8 3ux4x2 2
1.A= - = Hoeew = X = = —,
1.5 4.5 8 4 9 4%x3x3 3
2 8 g8 8 8
2 8 = 78 x — = 28 ¥ & ¥ ._2_ = .,2..§...‘>i..§.\.§.2 x 2 = _£.1_2
el 27 3% 9 9




& 2¢ 5 3 _ 24 15 _24v8-15-7 192 105 _ &7
74 27 8 AT 5¢ 56 56
17 [ 22 Lo 17 [ 22 12V 17 34
2. —_— e A —— L — T |- . p— — - > i —
10 Ls2 17/ 10 LSt 51 10 1
17 » 17 = 2 17
Ou _——— i — = e
5w 2 % 17 3 15
4 2 12 10 ez
353315 15 15 _ 22 15 _ 22 _ 11
4,2 &8 15 8 & 4
5 3 15 15
$ 5 16 2 80 g8 40 48
-—= + o — + + -
L2769 _ 21 54 _ 27 27 _ 21 _ 48 18 32
' 3 3 El 321 3
18 18 1& 18
@:1-2. .11 2.7 4,171
5 5 vi 5 10 10 10 10
13 2% 13 {19 4 13 1% 13 x5x3 3
L, ™ — ._.._—_._l_—_..._)(l —_ \:—._)(..__— R
5 A2 13 ; 5 26 26 5 26 5 % 13 % 2 2
2, : 1
33_4=3x2x2_i=lXE=2‘x6_£_
2.1 8 . 3 1 6 11 6x11 11
3 4 12 12 1
e1,a+3p-—c=_+3x|'-i}-i:.z_-_’i-f_=24—135-80 =.-£1.,
5 4! 3 5 1 60 60 60 6
E+:_}_ 8 +_15
+ g —
z.a b=3 4 =20 20 =#_1x(_1):_7_
b X ¢ j__3_xi -1 20 20
2 3
\ / = ¢ q
3 -— —(OTC}sz_.l_. ——tiai-il';(‘-— :)]zi-( 6 + 201x[-_‘f~|
15 15 Y5 3/ v 4/ 15 15 15/ 4
1 26 3y 1 7 4 78 41
— —_ xl—_].._.._-{-_:_____-y_“_.:
1 15 Y 4/ 15 60 60 60 30




